

«Спортивное созвездие» ...

«Веселые старты на коньках «Старый Новый Год»

13 января 2018 года в 12.00 по московскому времени на хоккейном корте поселка Константиновский в рамках проекта «Спортивное созвездие» состоялись «Веселые старты на коньках», в которых приняли участие под руководством капитанов обучающиеся МОУ Константиновская СШ в количестве 24 человек. Поддержать юных конькобежцев пришли родители и друзья (16 человек). Участникам соревнований предлагалось пройти пять спортивных эстафет. В «Не проскочи мимо» показать быстроту и точность, в «Беге цепей» смекалку и сообразительность, в эстафете «Быстрый хоккеист» - «дружбу» клюшки и шайбы, в «Нанайских горках» - силу и скоростные качества, а в завершающей эстафете «Бабки-ёжки» - взаимовыручку и сноровку. Все участники показали хорошие командные результаты. Согласно сводной таблице соревнований места распределились следующим образом: пятое место (21 очко) у команды новичков «ХК Ястребы», на три балла их опередила команда «Спарта» Хачева Александра (капитану которой выпала честь защищать рубежи своей команды во всех эстафетах дважды, в виду отсутствия одного из участников) - их результат 18 очков, тройку лидеров открыла дружная «Солянка» Зябликова Кирилла (16 очков), серебро к копилке «серебряных» призеров соревнований 2017 года команды «Охотники за удачей» и капитана Масленниковой Анастасии (12 очков). Победителем с результатом 7 очков стала команда «SuperDetku» с молодым капитаном Пресновым Егором. Поздравляем всех участников! По окончании заездов состоялось награждение всех команд грамотами и сладкими призами от МУДО ДЮСШ № 4 города Тутаева. Огромное спасибо юным помощникам курса «Я-судья» Папиной Юлии, Воробьёвой Евгении, Тихонову Артему и нашему фотокорреспонденту, учителю музыки Коровниковой Д.С.! Огромное спасибо за подготовку льда Баюнову А.И. и Мысовскому В.Н.!



Педагог-организатор МУДО ДЮСШ № 4 Мельникова Светлана